



郑州晚报 | 维权在行动

金秋装修季, 遭遇家装陷阱怎么办 走进一线直击消费 我们帮你维权

有事请致电:
0371-56568114、56568022

金秋装修季, 遭遇家装陷阱怎么办? 建材品质不过关? 遭遇野蛮施工怎么办?

基于业主在置家装修过程中经常遇到的种种问题, 也为推动家居业的良性发展, 帮装修业主规避风险, 本报特推出“维权在行动”栏目, 走进一线直击消费痛点。

看上去很美的家具到底是等等出身? 花重金买到的家具是否物有所值? 哪家卖场购物环境最理想? 哪家卖场产

质量最有保障?

“维权在行动”栏目, 由专业团队为你提供消费指导, 还可以深入郑州各大家居卖场、家装公司、品牌专卖店探究品牌血统、生产工艺、材质选择甚至标签规范和宣传承诺等多个环节, 全方位出击, 共同深度关注家居消费领域中存在的不合理现象, 以专业知识维护消费者的各项权益。

郑报融媒记者 慎重

一周居市

第四届郑州电视台红木博览会巨惠来袭

近日, 第四届郑州电视台东阳红木博览会在郑州举行。上千款、过万件红木家具厂家直销。品类全齐, 有小叶紫檀、老挝大红酸枝、阔叶黄檀、东非黑黄檀、缅甸花梨、大叶紫檀、奥氏黄檀、酸枝、花梨、金丝楠等12大系列。

所有参展红木家具不仅真材实料, 价

格更是超低: 市场价千元的花梨靠背椅巨惠价299元, 市场价近万元的无斗小方桌五件套巨惠价2800元……数量稀少, 售完即止。同时, 为了解决顾客的后顾之忧, 本次红木博览会24小时随时上门维护保养、7天无理由退换货、1年内免费上门维修。

世界冠军王励勤见证金牌橱柜专业品质

近日, 金牌橱柜“专业的力量”品质见证会主场活动在郑州红星美凯龙成功举办, 乒坛世界冠军王励勤到场助力金牌橱柜专业新高度。

据了解, 这是金牌橱柜在今年发起的第4场专业品质发声。为了让更多人看见金

牌橱柜的专业态度, 耐用的专业品质, 金牌橱柜多次携手不同专业发言人, 为金牌橱柜专业品质发声。如今, 世界体坛常青树走下赛场, 依然代表着执着的人生态度。无论为国争光, 还是回归家庭享天伦, 他们都一如既往地探索前路, 助力更多幸福。

乐装易站在郑州开业

近日, 乐装易站开业庆典暨新模式发布会在金马凯旋家居CBD家居馆成功举行。

乐装易站是一家专注于施工管理的互联网平台。依托网易在全国精选2000多名10年以上的装修工匠师傅, 专注于装修施工。采用先装修后付款, 装修费用直达工匠师傅, 开创了颠覆传统装修的全新模

式, 解决了传统装修层层转包的弊端, 降低了装修成本, 提升了工程质量。

乐装易站是一种全新的装修模式。乐装易站定义为工人平台, 整合培训最好的工人, 去除层层环节, 工费直达工人。采取99元开工, 先装修后付款, 解决客户的后顾之忧。透明化单项报价。全返模式, 让客户真正得到实惠。

欧派: 橱柜+五大系统19800厨房解决方案全国首发

近日, “欧派新厨房 梦想改造家”主题发布会在郑州举行。

欧派此次全国首发具有革命性创新意义的“橱柜+五大系统”19800厨房解决方案, 彻底改变了中国人的厨房生活方式, 破解橱柜行业“延米”瓶颈, 一举将中国橱柜行业带入“一口价”品质厨房新时代。

据悉, 为了加码推广力度, 欧派郑州

商场将在旗舰商场财信店同步落地“橱柜+五大系统”19800厨房解决方案, 并联合龙瑞装饰、龙发装饰、凯丽家居、红星美凯龙于9月10日当天发起联盟落地活动, 5场声势浩大的活动接踵而来, 让“橱柜+五大系统”19800厨房解决方案如星火燎原般迅速在郑州乃至全国铺开。

本组撰稿 慎重

一周楼市

2017省地产商会“走进空港 预见豫发”考察团活动举行



9月6日, 河南省房地产业商会组织20余家房企当家人齐聚港区, 参观考察豫发产品。豫发集团2010年初即进入航空港区, 如今深耕港区近8年, 项目遍布港区南北。

考察团一行先后到了豫发集团的锦荣信息科技园、蓝山公馆、国园、白鹭源、锦荣广场、中部国际设计中心、锦荣悦汇城等项目进行参观。

其中, 国园项目地处港区北部高端生活区核心区域, 是豫发集团在港区打造的中式洋房。国园玖号院是国园项目的升级力作, 承袭新中式建筑精髓, 重新定义港区高端品质生活。

锦荣悦汇城, 航空港区首个大型商业综合体, 与地铁2号线恩平湖站直接相连, 项目是集文化、艺术、餐饮、购物、娱乐、休闲观光等功能于一体的情景式购物中心, 将于9月16日正式开业。

其间, 豫发集团董事长王建树向大家介绍了中部国际设计中心项目, 该项目系“普利兹克建筑奖”获得者、英国建筑师扎哈·哈迪德的绝世遗作。建成后将成为中部地区首个以设计机构总部办公为核心, 集研发、展示、制作等功能于一体的一站式设计创意综合体。

商会会长、河南昌建地产集团有限公司董事长赵建生表示: “港区有个家, 必须是豫发! 通过了解项目可以看出豫发是在用情怀助推港区发展。”

商会常务副会长兼秘书长赵进京坦言, 作为河南省房地产业商会组织的系列考察活动之一, 本次名企当家人考察团走进豫发港区项目, 具有重要的开创意义、探索意义, 注重实效和成果, 探访团成员学习和观摩本行业的前沿成果, 同行企业之间的深度探讨将助推整个行业共同进步。王亚平

家乡巨变

郑州晚报 “讲文明·树新风” 公益广告



中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办
武天举 创作